IIPU3HAKH JEJTUMOCTH

B aTom 3aHATUM BCe yucna HaTypalbHbl.

Cdopmynupyiite mpu3Haku IeIUMOCTH Ha 2, 3, 4, 5, 9, 10, 25, 50, 100.
Ecnun uncna a n b B3anmHo npocTbl, a Ynucno N genntca Ha a v Ha b, To N genutcsa Ha ab.

Kax mpoBeputs, nenurcs v yucio Ha a) 6 6) 12 B) 15 1) 18 1) 30 e) 45 x) 75 3) 2257

[Jano HatypasnbHoe uncino N>100. Kakue U3 yrBepKIeHH Bceraa BEPHBI:

a) ecau cymma tudp uucia N kpatHa 7, To u N KkpatHo 7,

0) eciu 3anuch N MOXKHO pa3pe3aTh Ha HECKOJIBKO KYCKOB, KpaTHBIX 7, TO U N KpaTHO 7;
B) eciid N KpaTHO 7, TO ¥ 3amuch N MOKHO pa3pe3aTh Ha HECKOJIbKO KYCKOB, KPaTHBIX 77

Haiinure HammensbIiee unciao ¢ cymmoint mudp 30, koTopoe okaHunBaeTcs Ha 30 U genurcs
Ha 30.

Kakas camas MaJieHbKas CyMMa udp MOXKET OBITh y quclia
a) kpatHoro 4; 0) kpatHoro 9; B) kpatHoro 60?
BauéTHEle 3amaum
IIA1. MoryT i B 7-3Ha4HOM YHCJIe KPaTHOM 7 BCe ITUGPBI OBITh pa3HBIMH?

ITJ12. Yucno xpatHo 75, HO B ero 3anucH HeT uudpsl 0. KakoBa HanMeHbI1as BOZMOXKHAs CyMMa
UQp TaKoro uncia’?

IIJA3. Ilets cocraBun 10-3HauHOE ymCIO, UcmoNb30BaB 10 pasmuuyHbix mudp, ¥ BO3BEN €ro B
KBajpaT. Y HOJY4YEeHHOro KBajJpara OH MOCUUTAI CyMMY Lu(p, 3aTEM MOCUUTA CyMMy LUQp
pe3ysbTara, U Tak Janee, MoKa He MOJY4YMII YUCIIO, cocToslee U3 oaHoN udpsl. Kakoe?

I1/14. HarypanbHoe uymcino BO3Benu B KBazapaT. Ha kakoe HauOojbllee YUCIO MIECTEPOK MOT
OKaH4YMBATHCS PE3YJIbTAT?

II1S. Haliiure HauMEHbIIYI0 Y€TBEPKY MOAPSI UIYIIHX JIET HAIIETO ThICAYEIIETHS, I'1e KaXKIblI
rOJl IEJIUTCS HA CBOIO CYMMY LUGD.

I /16. Pemnte pedychr a) AXxAX=IIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.
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